



CONSILIUL LOCAL VLADIMIRESCU
JUDEȚUL ARAD
ROMÂNIA

Vladimirescu, Str. Revoluției, Nr. 4, Jud. Arad
Tel: 0257/514 101; Fax: 0257/206 280
E-mail: contact@primariavladimirescu.ro
Web: www.primariavladimirescu.ro



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **28.10.2022** cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Vladimirescu.

Consiliul Local Vladimirescu a fost convocat în ședință ordinară prin **Dispoziția Primarului nr. 420/26.10.2022 pentru data de 28.10.2022.**

În urma apelului se constată că sunt prezenți 15 consilieri locali din totalul de 17 consilieri aflați în funcție absenți fiind d-nii consilieri Hotaran Sorin și Trif Ciprian.

Președintele de ședință, d-na Sofronici Viorica prezintă ordinea de zi propusă pentru ședința de Consiliu Local.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de ordinea de zi, președintele de ședință, d-na Sofronici Viorica supune la vot ordinea de zi, care este **aprobată cu majoritate simplă, în unanimitate, cu 15 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 215/28.10.2022 a Consiliului Local Vladimirescu.**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Vladimirescu pe anul 2022

Președintele de ședință, d-na Sofronici Viorica prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul Dohangie Cristian Șeful Serviciului financiar-contabil prezintă anexa la proiectul de rectificare bugetară.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință, d-na Sofronici Viorica supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absolută, cu 15 voturi pentru devenind Hotărârea nr.216/28.10.2022 a Consiliului Local Vladimirescu.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul privat în domeniul public al Comunei Vladimirescu și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Vladimirescu


Președintele de ședință, d-na Sofronici Viorica prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul primar Mag Mihai prezintă faptul că în vederea depunerii proiectelor pentru construirea unui Centru de zi pentru copiii aflați în situație de risc pentru separare de părinți și al doilea proiectul "Înființare centru de colectare prin aport voluntar" în comuna Vladimirescu, în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3-Managementul deșeurilor, pentru subinvestiția I 1.A Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul National de Redresare și Reziliența (PNRR) prin aport voluntar", investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune”, componenta 3. Managementul deșeurilor este necesar ca terenurile pe care se vor depune proiectele să fie în domeniul public al comunei Vladimirescu și fiind ședința aceasta, pentru rectificarea de buget, a propus și acest proiect spre aprobare pentru a câștiga timp.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință, d-na Sofronici Viorica supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absoluta, cu 15 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr.217/28.10.2022 a Consiliului Local Vladimirescu.**

Nemaifiind alte discuții și nici obiecțiuni se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Vladimirescu din data de 28.10.2022 drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces Verbal în 3 exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SOFRONICI VIORICA**

✍


R/D:T.O



**Contrasemnează,
SECRETAR GENERAL,
COMUNA VLADIMIRESCU
OVIDIU TANASĂ**

✍
